

**DJEVOJČICA IZUJEDANA U BANJALUČKOM  
VRTIČU "TIJANA" OTPUŠTENA IZ UKC RS**

# Vaspitačica suspendovana

**G. LAJIĆ, B. ŽIVANIĆ**

BANJALUKA - Vaspitačica u banjalučkom vrtiću "Tijana", koja je bila odgovorna za jaslčku grupu u kojoj je izujedana trinaestomjesečna djevojčica, u petak je suspendovana s radnog mjesta do okončanja disciplinskog postupka.

Ovo je u petak potvrdila Jelena Kurtinović, direktorica Centra za predškolsko vaspitanje i obrazovanje Banjaluka.

"Vaspitačica je udaljena s posla dok se ne okonča postupak, te joj je do daljeg uručena odluka o suspenziji", kazala je Kurtinovićeva.

Miroslav Saradžić je u srijedu na svojoj kćerki primije-



tio oko 30 ugriza, koje je zaboljela u vrtiću, nakon čega je djevojčica primljena na Kliniku za dječju hirurgiju UKC RS, a ovaj slučaj je prijavio policiji.

U UKC RS rekli su da je

djevojčica puštena u petak na kućno liječenje, na osnovu zadovoljavajućeg opšteg stanja.

Zlatko Delić, psiholog iz Banjaluke, kaže da određen broj djece ne voli da ide u vrtić i da se odvaja od roditelja pa

svoj otpor ispoljava putem određene doze agresivnosti.

**VASPITAČICA  
UDALJENA S POSLA  
DOK SE NE OKONČA  
POSTUPAK**

"Agresivnost iskaljuju na vršnjacima, a određen broj djece u vrtić dolazi vaspitno zadržan, jer im roditelji u nedostatku vremena ne posvećuju dovoljno pažnje da bi im usadili određene norme ponašanja", ističe Delić i dodaje da ih se, s obzirom na to da je u navedenoj grupi bilo samo osmoro djece, moglo lako kon-

trolisati.

U Ombudsmanu za djecu RS kažu da su bili u posjeti djetetu u prisustvu roditelja, s kojima su razgovarali, kao i s nadležnima, te da su povrede sanirane, a dijete pušteno na kućno liječenje.

U Policijskoj upravi Banjaluka rekli su da sa ciljem utvrđivanja svih relevantnih činjenica, te sprečavanja ugoržavanja istrage nisu u mogućnosti da iznose više detalja. Igor Radojičić, gradonačelnik Banjaluke, kazao je da u ovom slučaju nema novih informacija, te da vjeruje da će Centar za predškolsko vaspitanje i obrazovanje dati kompletno saopštenje o svemu.